

内刊征稿启事

中能电力发展至今，工程项目已遍布全国各地，甚至国外。中能人也正在各个项目上奋战着，为了促进大家庭中各位同事的相互交流与了解，第 192 期内刊延续往期内容，分以下三个栏目进行征稿。

(一) [项目一线] 栏目，以图片形式、配以文字说明，展示各项目现场作业、生活情况。

(二) [异域风情] 栏目，以图片形式和简要文字说明，展现所在地区的生活特色、风情风俗。

(三) [文化园地] 栏目，员工任何艺术作品，工作生活故事。

欢迎大家踊跃投稿！

请各位墨客、摄影师于 9 月 20 日前将您的原创作品发到 songmx@cenpower.com，记得署名，留下联系方式，谢谢！



中能人

第 191 期
2021 年 8 月 30 日

主办 济南中能电力工程有限公司



济南中能电力工程有限公司
地址：济南市历下区鲁商盛景广场 B 座 7 层
电话：0531-66683093
网站：<http://www.cenpower.com>

【公司新闻】

公司召开 2021 年半年度经营工作会议 — 行政部袁柱梅

2021 年 7 月 29 日，济南中能电力工程有限公司年中会议在公司总部会议室召开。本次会议为期一天，公司管理层、总部职能部门、事业部与国内外各项目经理通过线上视频方式共同参加了会议。



会议开始，赵总带领大家回顾了上半年的重要业绩及重点工作的完成情况，对疫情影响下的行业发展形势做了分析，在疫情常态化、行业竞争激烈的双重考验下，公司坚持业务转型之路，秉承夯实基础的工作方针，打造有激情、有想法、敢打硬仗的年轻管理团队。



公司总部财务部、人资部、行政部分别对各部门上半年工作进行汇报总结，通过各类成本分析直观比较优势与不足，为下一步公司战略部署提供有力的数据支撑。

调试事业部赵总对调试部门上半年的运营情况、项目情况及市场情况作了分析汇报，提出通过人才的储备培养及新型业务的开展促进业务转型。运维事业部苏总着重对运维各项目上半年的经营数据进行汇总分析，再次明确了战略方向和重点开发市场。随后，市场部、印尼分公司、安环部和事业部国内外各项目经理分别从市场开发、项目执行、运营管理、安全管控等多种角度对上半年的工作进行了分析汇报，梳理了下半年的重点工作及目标。



会议最后，赵总强调作为公司管理层要有空杯心态，以身作则打造学习型团队，跟上公司转型和管理升级的节奏。齐心协力实现中能愿景：中能成为业内的一块金字品牌；中能人因为公司生活的更有尊严，更加精彩！



运维事业部召开7月份生产经营会议 — 运维事业部潘梦雪

2021年8月4日13时30分，运维事业部在中能总部大会议室以视频方式召开7月份生产经营会议，运维事业部总监苏总主持会议，系统全面分析7月份生产经营工作中各项目存在的问题和成绩，协商解决8月份需要提升处理的各项问题。



会议上，首先组织参会人员观看视频“2021年《安全生产法》修订的十大亮点”，贯彻《安全生产法》的重点要点；其次，各项目负责人按照发言顺序汇报了各项目的安全生产经营、疫情、防汛、人才梯队等建设情况，着重分析各项目当前工作中存在的困难和问题，探讨、协商在工作中如何快速化解困难，及时解决存在问题。安环部李经理提出要全员学习新《安全生产法》，提升安全意识，明确安全职责，细化安全管理，并就各项目存在的安全隐患问题逐个分析，进行预警提示和部署要求。运维事业部总监苏总就各项目提出的问题给出指导：1. 各项目部立项开工，要明确项目管理职责权限、明确服务范围，明确项目管理定位；2. 各项目部要从严把控，奖惩分明；3. 项目经理要加强对新入职员工的沟通与关爱；4. 安全技能培训要注意效果，突出重点，注重实效。5. 要求各项目部加强合作，优化资源配置，合作共赢；6. 各项目部积极推荐优秀员工，为公司发展储备、补充人才，强化人才梯队建设；7. 进一步拓展市场，完成年初生产经营目标。

晋钢二期项目机组一次并网成功 — 调试事业部毕林思

08月18日凌晨00时18分，晋钢二期项目部再传捷报：机组首次并网发电一次成功。机组各系统的状态、参数正常，运行平稳，进入带负荷试运行阶段，向工程投产目标迈出关键一步。



在试运指挥部的统一指挥协调下，晋钢二期项目部始终秉承中能公司“诚信负责、客户为要、不断创新、团队协作、工作乐趣”的宗旨与项目公司、工程公司、安装单位、监理单位密切配合、团结协作，严格按照机组整套启动方案的要求，圆满完成了机组并网前各项试验。